

# ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана  
10 марта 1931 г.

Вторник, 14 мая 1985 г.

№ 77 (14163)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 3 коп.

## ЕСТЬ ПОЛУГОДОВОЙ ПО МЯСУ И МОЛОКУ!

К 9 мая животноводы колхоза им. Ленина выполнили план шести месяцев по продаже государству мяса, а сегодня рапортуя о завершении полугодового плана по продаже молока. Его реализовано за четыре месяца и две недели 709 тонн — на 42 процента больше, чем в соответствующий период прошлого года.

Постоянный рост надоев свидетельствует о том, что животноводы колхоза идут по пути интенсивного развития. Так, прибавка молока в надое от фуражной коровы на 1 мая составила к соответствующему периоду прошлого года 120 килограммов. В эти последние дни зимовки наш комплекс «плюсует» по суточным надоям более чем на 2 килограмма.

С опережением плана работают и овощеводы тепличных комбинатов. На их счету 1021 тонна продукции при пятимесячном плане 951. На днях тепличниц поддержат полеводы. Это наш первый вклад в достойную подготовку к XXVII съезду КПСС.

Н. ПРАДЕД,  
главный экономист колхоза им. Ленина.

## В честь XXVII съезда КПСС ежедневно выпускать сверхплановую продукцию высокого качества

### ОРИЕНТИР — НА ИНТЕНСИФИКАЦИЮ

НА ЛЮБЕРЕЦКОМ заводе торгового машиностроения набирает размах социалистическое соревнование за достойную встречу XXVII съезда КПСС. Ежедневно выпускать сверхплановую продукцию высокого качества — таково стремление коллективов большинства цехов, участков и бригад. Ими приняты дополнительные социалистические обязательства. Намечаются меры, которые будут способствовать повышению интенсивности производства в свете требований апрельского Пленума Центрального Комитета партии.

Труженики экспериментально цеха решили выполнить годовой план к 26 декабря — на один день раньше по сравнению с прежним обязательством, а план двух месяцев 1986 года — к 25 февраля — дню открытия XXVII съезда партии. В день открытия съезда решено работать на экономичных ресурсах. Коллектив цеха металлопокрытий намерен завершить годовой план тоже на один день раньше по сравнению с ранее принятым обязательством.

повысить производительность труда против плана на полтора процента. В прессовом цехе, где идет в основном обработка металла, намечают меры по дальнейшей экономии его. До конца текущего года здесь обязались сбросить сверх установленного задания 10 тонн черных металлов и 5 тонн нержавеющей стали.

Инициатива рабочих коллективов позволила внести поправки в социалистические обязательства завода в целом. План реализации продукции предусмотрено завершить 27 декабря. Выпустить товарной продукции сверх годового задания на 320 тысяч рублей вместо 270 тысяч по прежнему обязательству. План экспортных поставок постараемся выполнить к 20 декабря.

Все больше внимания уделяем качеству изделий. Нынче увеличен объем торгового оборудования, аттестованного Знаком качества. По сравнению с прошлым годом продукции высшей категории качества будет дано потребителям на 40 процентов больше. В последнее время налажена хорошая ритмичность производства. В первой и второй декадах выпускаем не менее 60 процентов изделий от месячного объема.

Учитывая задачи, выдвинутые апрельским Пленумом ЦК КПСС, коллектив завода взял курс на ускорение научно-технического прогресса, обновление заводского оборудования и выпускаемой продукции, механизацию труда и решение важных социальных вопросов. До конца года завершим создание нового высокомеханизированного участка по изготовлению деталей из пластмасс. Он будет оснащен литьевыми автоматами и вакуумформовочными машинами. А несколько раньше был открыт участок аргоновой сварки, что очень помогает сейчас в решении задач интенсификации производства. Запланировано установить ряд единиц нового оборудования в разных цехах. Намеченные меры позволят довести уровень механизации труда на заводе до 73 процентов. А коэффициент сменности оборудования решено уже в текущем году довести до 1,48.

Одновременно решаются перспективные вопросы. В двенадцатой пятилетке начнется, например, реконструкция давнишнего заводского здания, где размещен прессовый цех. Здесь будет достигнут высокий уровень механизации труда, созданы более благоприятные условия для работающих, в результате чего обеспечим стабильность кадров. В первом квартале закончено испытание комплекта торгового оборудования, состоящего из шести наименований. Оно принято к серийному производству. Изделия комплекта имеют долговечную заливочную изоляцию, высокопроизводительные холодильные машины. В 1986—1988 годах устаревшая продукция будет полностью заменена новыми видами изделий. По-новому зазвучало предсезонное соревнование в коллективах бригад. Например, труженики бригады электромонтажников А. И. Ненашева решили выполнять рассчитанный на одиннадцать человек объем работы с меньшей численностью — в составе девяти человек. Ежедневно давать сверхплановую продукцию высокого качества обязались и другие бригады.

В. КЛЮЧКИН,  
директор завода.

ВСЕ БОЛЕЕ творческий характер принимает соревнование в честь XXVII съезда КПСС на Люберецком ковровом комбинате. Идет пересмотр ранее принятых на 1985 год обязательств, приводятся в действие внутренние резервы производства, осуществляются организационно-технические мероприятия. Наши труженики с одобрением восприняли девиз, родившийся на подольских предпринятиях: «XXVII съезду КПСС — ежедневную сверхплановую продукцию высокого качества».

Коллектив красильного цеха, как и все работники комбината, трудится под впечатлением документов апрельского Пленума ЦК КПСС, поставившего задачу улучшить положение дел во многих отраслях народного хозяйства, поднять активность трудящихся. Здесь уделяют внимание

## НОВЫЕ РУБЕЖИ

манье и росту производительности труда, и улучшению качества продукции, и экономии материальных ресурсов. Идя на встречу XXVII съезду партии, коллектив пересмотрел социалистические обязательства. Намечено в этом году сдать дополнительно еще 22 тонны крашеного волокна. Это означает, что всего сверх годового плана будет дано 152 тонны.

Прежнее обязательство (130 тонн сверх плана) обосновывалось намечаемыми мероприятиями по использованию внутренних резервов. Сейчас к резервам приковано еще больше внимания. Ставится задача до минимума свести простои линии

непрерывного крашения волокна. Время будет экономиться на перезаправках. Изыскивается возможность использования красителей новых марок. Это обеспечит экономический эффект не менее 5 тысяч рублей, увеличит качество ковровых изделий и позволит повысить на 0,5 процента производительность труда.

Намечаемая модернизация оборудования может привести к сокращению простоев на 0,2 процента и дать экономический эффект в 3 тысячи рублей. Предусмотрено также обучение рабочих смежным профессиям. Положительные результаты дает проводимая аттестация рабо-

чих мест и их рационализация. С повышенной отдачей трудятся бригады красильщиков С. А. Жукова и В. А. Никонова. Они, как и в целом коллектив цеха, намерены завершить годовой план к 18 декабря, а не к 20, как было записано раньше.

Новые рубежи определила для себя бригада ткачей Н. П. Краснова. Раньше принималось обязательство выработать за год сверх плана 4500 квадратных метров ковровых изделий. Поправка сделана на 500 кв. метров. Всего сверхплановый вклад составит 5000 кв. метров. Годовой план, таким образом, бригадой будет закончен не к 13, а к 11 декабря. Первосортной продукции намечено сдать выше плановой на три процента.

Н. КОРНЮШИНА,  
инженер по соревнованию.

РАБОТАТЬ с повышенной отдачей, полноценнее использовать время, обеспечить равномерную загрузку оборудования — так понимают свою задачу труженики нашей бригады. От этих факторов, на наш взгляд, зависит интенсивность производства, повышать которую призвал апрельский Пленум Центрального Комитета партии. Я не говорю уже о добросовестном отношении к делу, строгом соблюдении трудовой дисциплины. Для нас это понятно как бы само собой. В бригаде нет ни нарушителей дисциплины, ни таких работников, которые бы пошли на сделку с совестью, уклонялись от выполнения своих обязанностей.

В состав бригады включена вся смена по индустриальной изолировке труб, отправляемых на стройки. Это люди разных профессий, цель которых — достигнуть хорошего конечного результата — большего количества и лучшего качества изолированных труб. Бригада признана победителем социалистического соревнования в честь 40-летия Победы. С начала пятилетки мы выпустили сверх плана 5136 метров изолированных труб. А за четыре месяца текущего года — 1287 метров.

Но сейчас мы смотрим вперед. Коллектив полон желания

достойными делами встретить XXVII съезд партии. По примеру подольчан будем ежедневно выпускать сверхплановую продукцию. С мая этого года по 25 февраля 1986 года обязуемся обработать 52,5 тысячи метров труб с учетом того, что ежедневно будем выдавать сверхплановую продукцию. Это позволит нам изолировать сверх плана текущего года 3 тысячи метров труб. Годовое задание завершим, таким образом, на 14 дней раньше времени. Всю пятилетнюю программу бригады обязуемся выполнить к десятому декабря.

Успех достигается в результате постоянно растущего мастерства людей, организованности в работе, ответственности каждого за порученное дело. Четко и квалифицированно исполняют свои обязанности машинист крана, победительница соревнований в честь юбилея Победы А. Ф. Алисова, мельник Л. Д. Быку, оператор растворного узла К. Е. Михайлова и другие.

Н. ТВЕРИТНЕВ,  
бригадир термоизолирующих Люберецкого комбината стройматериалов.

## С ПОВЫШЕННОЙ ОТДАЧЕЙ

## УМЕЛЫЙ БРИГАДИР



Бригада слесарей механосборочных работ была создана в цехе № 22 завода имени Ухтомского всего год тому назад. Тем не менее она несколько раз занимала классные места в социалистическом соревновании не только среди трудовых коллективов цеха, но и предприятия в целом.

В этом немалая заслуга бригадира ударника коммунистического труда А. В. Корвина, который умело организует работу своего коллектива по методу бригадного подряда.

На снимке: бригадир А. В. Корвин.

Фото Н. ШАЛЯПИНА.

## ДВЕ ПЯТИЛЕТКИ

выполнила заслуженный работник текстильной и легкой промышленности РСФСР, лауреат премии имени знатных текстильщиков Подмосковья Волковой и Ананьевой швей-мотористка Г. Я. Пономарева с Люберецкого участка производственного объединения «Спецодежда» накануне 40-летия Великой Победы. До конца года Галина Яковлевна обязалась завершить еще два годовых плана. Она выпускает швейные изделия только высокого качества.

Под стать передовой швее и ее коллега Т. В. Рыбцева, которая уже рапортовала о выполнении девяти годовых заданий. С планом двух пятилеток она решила справиться к 50-летию стахановского движения.

В. СЕМЕНОВ.

## ДОСРОЧНО

Более чем на 8 месяцев раньше намеченного справились с пятилетним заданием по выработке в физических объемах труженики СпецСМУ-6 треста «Особстрой» № 2. При этом отличились комплексные бригады А. С. Коршунова, А. А. Махова, Г. В. Давыдова. К концу одиннадцатой пятилетки дополнительно будет построено еще около 140 тысяч кв. м дорог и тротуаров, проложено свыше 10 тыс. погонных м трубопроводов.

П. ВИКТОРОВ.

# ПЕРЕД ИТОГОВЫМИ ЗАНЯТИЯМИ

**П**ОДХОДИТ к завершению 1984—1985 учебный год в системе политической учебы и экономического образования трудящихся. На днях начинаются итоговые занятия, которые пройдут в 770 школах молодых коммунистов, основ марксизма-ленинизма, научного коммунизма, в 1484 школах коммунистического труда, семинарах и других формах учебы в нашем районе.

В течение учебного года пропагандисты совершенствовали свое мастерство, обогащались опытом, умением увязывать теоретический материал с конкретными делами и задачами слушателей по повышению эффективности общественного производства, укреплению дисциплины и организованности.

Многие пропагандисты стали умело применять активные формы обучения: практические задания, разбор деловых игр и проблемных ситуаций, содействие слушателям в подготовке к выступлению перед трудящимися на какую-либо тему, помощь в экономическом обосновании принимаемых социалистических обязательств. На специальных занятиях на тему «Ваше социалистическое обязательство» большинство пропагандистов

опиралось на расчеты экономических служб.

Среди пропагандистов нашло широкое распространение движение под девизом «Каждый слушатель — активный участник создания фонда сверхплановой экономики». И как показал проведенный обмен опытом на районном семинаре, творческий подход пропагандистов к воспитанию у слушателей чувства хозяина производства приносит положительные результаты.

Плодотворно шел учебный год на заводах Лыткаринском оптического стекла, Томилином полупроводниковых приборов, Малаховском экспериментальном комбинате ковров и производственно-издательском ВНИТИ, в совхозе «Белая Дача», на ДОК-13 и в ряде других коллективов. Эффективность освоения учебной программы в значительной мере отразилась на успешном решении многих задач экономического и социального характера. На мно-

гих предприятиях дальнейшее развитие приобрели прогрессивные формы организации и стимулирования труда, снизились непроизводительные расходы, уменьшились потери рабочего времени, поскольку значительно улучшились организованность и трудовая дисциплина.

Но достигнутое, очевидно, следует рассматривать как очередную ступень, за которой стоят новые, более сложные и ответственные задачи. Четкие указания дают документы апрельского (1985 г.) Пленума ЦК партии. В докладах Генерального секретаря ЦК КПСС товарища М. С. Горбачева на Пленуме, на торжественном собрании в честь 40-летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне, в речи на встрече с руководителями промышленных объединений и предприятий, колхозов и совхозов, производственных бригад, специалистами и учеными ясно обозначено, что предстоит сде-

лать в ближайшее время и в дальнейшем.

Развертывается подготовка к XXVII съезду КПСС. «Это время должно быть наполнено напряженным трудом и смелой мыслью, открывать простор инициативе и творчеству людей. Сейчас требуется повысить организованность в работе, мобилизовать все силы и резервы для того, чтобы обеспечить уверенное и динамичное социально-экономическое развитие, ускорить темпы нашего продвижения вперед», — сказал товарищ М. С. Горбачев.

На Пленуме ЦК КПСС указывалось, что сравнительно быструю отдачу можно получить, приведя в действие организационно-экономические и социальные резервы и, в первую очередь, активизировав человеческий фактор, то есть добившись того, чтобы каждый на своем месте работал добросовестно, с полной отдачей. Во многом это зависит и от пропагандистов.

С позиций требований апрельского (1985 г.) Пленума ЦК КПСС ведут подготовку к итоговым занятиям пропагандисты большинства предприятий и организаций нашего района, ставя перед собой цель: придать энергии слушателям новый заряд идейности, побуждающей к активному творчеству.

Кабинеты политпросвещения, методические советы по марксистско-ленинскому образованию, пропагандисты намечают с завершением учебного года не снижать активности в идейно-воспитательной работе в трудовых коллективах и по месту жительства, определяют формы участия в ней слушателей, особенно коммунистов. Участие слушателей в активном разъяснении решений апрельского (1985 г.) Пленума ЦК КПСС, других руководящих партийных документов станет проверкой эффективности учебы, поможет каждому определить конкретную роль в ускоренном решении насущных вопросов интенсификации экономики.

**Л. ЛЕЩИНСКИЙ,**  
заместитель заведующего отделом пропаганды и агитации Люберецкого ГК КПСС.

## НА ЛЕТНИХ АГИТПЛОЩАДКАХ РАЗНООБРАЗНАЯ ПРОГРАММА

9 Мая, казалось, даже природа радовалась замечательному празднику: ласково светило солнышко, покрылись изумрудными листочками деревья, зазеленела трава.

К 14 часам агитплощадка в 115-м квартале Люберец была переполнена. С волнением слушали жители микрорайона кавалера многих боевых наград, участницу Сталинградской битвы Александру Ивановну Кузнецову. Бывший военный врач, она рассказала о самоотверженной работе медиков в тяжелых условиях в годы Великой Отечественной войны. Затем была показана литературно-музыкальная композиция, подготовленная к Дню Победы Люберецким Дворцом культуры. Театральная студия, ансамбль народных инструментов составили интересную, содержательную программу. С эстрады звучали стихи и мелодии военных лет. Зрители тепло приветствовали каждый номер.

В плане работы летней агитплощадки широкая и разнообразная программа. О

материалах апрельского (1985 г.) Пленума ЦК КПСС, подготовке к XXVII съезду нашей партии расскажут квалифицированные лекторы. Составлена специальная программа к XII Всемирному фестивалю молодежи и студентов. Предусмотрены лекции и беседы о международном положении, освоении космоса, об экономике и бережливости, на антирелигиозные и правовые темы, о достижениях медицины, о воспитании детей в семье и многие другие.

Несомненно, вызовет интерес день открытого письма, где жители получат ответы на волнующие их вопросы от руководителей городских служб, организаций и предприятий. На агитплощадке выступят артисты Московской областной филармонии, коллективы художественной самодеятельности предприятий города.

Агитплощадка ждет жителей микрорайона каждый четверг в 18 час. 30 мин.

**Н. МАЛЫШЕВА,**  
инструктор Люберецкого Дворца культуры.

## ГАЗЕТА ВЫСТУПИЛА. ЧТО СДЕЛАНО? „МЕДВЕЖЬИ УСЛУГИ“

Под таким заголовком в «Люберецкой правде» 10 апреля 1985 года опубликован материал рейда, проведенного в г. Лыткарино и нацеленного на укрепление общественного порядка.

В публикации упомянуты фамилии работников Лыткаринского завода оптического стекла А. С. Фоломеева, который ушел с предприятия в рабочее время в магазин за спиртным. И. К. Голубенкова и В. П. Арбузова, которые в рабочее время покупали вино.

Заместитель директора предприятия В. И. Трещев и заместитель секретаря парткома В. В. Дерябин сообщили в редакцию о принятых мерах. С начальниками цехов проанализированы причины и условия подобных нарушений. На цеховом собрании обсужден проступок А. С. Фоломеева. За апрель он лишен премии, ему объявлен строгий выговор. Общественный выговор объявлен товарищеским судом И. К. Голубенкову. Такое же взыскание объявило В. П. Арбузову собрание коллектива.

### К СВЕДЕНИЮ СЕКРЕТАРЕЙ ПАРТОРГАНИЗАЦИЙ

21 мая в 14 часов в Люберецком Дворце культуры состоится очередная семинар руководителей групп политинформаторов, заведующих агитколлективами и политинформаторов малочисленных парторганизаций, лекторов общества «Знание» и организаторов лекционной пропаганды.

Отдел пропаганды и агитации  
Люберецкого ГК КПСС.

## ОКРЫЛЕННЫЕ ИНИЦИАТИВОЙ



Комсомольско-молодежная бригада ткачей, которой руководит Николай Захарович Митький (на снимке в центре), вступила в соревнование в завершающем году пятилетия с инициативой под девизом «За высокую эффективность производства и культуру труда».

Горячо одобряя решения апрельского (1985 г.)

Пленума ЦК КПСС, ткачи наметили завершить годовое задание к 12 декабря. Изо дня в день бригада добивается высоких конечных результатов труда. Задание апреля по производству ковров выполнено на 110 процентов, по сортности продукции — перевыполнено на 3 процента.

Фото Н. Шалыпина.

## РЕФОРМА ШКОЛЫ — ДЕЛО ВСЕНАРОДНОЕ НА ПОРОГЕ ПЯТОЙ, ТРУДОВОЙ

**РАССКАЗЫВАЯ** о подготовке школьников к летней трудовой четверти, директор школы № 5 г. Лыткарино Галина Ивановна Преображенская особо отметила:

— Реформа поставила перед педагогами, базовыми предприятиями серьезные задачи по совершенствованию учебного процесса, трудовому воспитанию детей. Накануне летних каникул мы заранее спланировали труд и отды учащимся.

Возможности у ребят из пятой школы разнообразны. Разработаны несколько направлений, важнейшее из которых — лагерь труда и отдыха (ЛТО). С 7 по 20 июля школьники будут трудиться на полях племсовхоза «Петровское». Ребятам предстоит прополка моркови, свеклы, других овощных культур. Труд сам по себе непросто — каждому росту надо поклониться. Да и лето обещает быть жарким... Но ребята не боятся физических нагрузок, заявления в ЛТО поступают уже сейчас.

Жилой корпус лагеря рассчитан на 100 мест, однако помощников совхозу придется гораздо больше. Примерно 50 человек будут приезжать на поля из дома. На протяжении последних лет школа № 5 неизменно входит в число лучших по итогам организации летнего трудового сезона.

Ну, а те из учащихся, кто не поедет в ЛТО, останутся в род-

ной школе, будут работать в составе ремонтных бригад. Практически эти бригады действуют круглогодично. Школьникам не откажешь в стремлении поддерживать порядок. Однако летом трудовой накал будет особенно высок. Нужно красить полы и стены, белить потолки, мыть классы, чинить мебель... В вестибюле школы сейчас аккуратными рядами стоят еще пахнущие мастерской стулья, отремонтированные руками ребят.

В школе хорошо налажена туристско-спортивная работа. В прошлом году, например, ее представители заняли второе место на городской спартакиаде. Этим летом большая группа старшеклассников вместе с преподавателем физкультуры Ю. Е. Козоваловым отправится на областной туристский слет. В школе много хороших спортсменов, двое из них, отличники учебы, Д. Кулин и А. Аралов выедут в Болгарии трудиться и отдыхать в составе отряда лучших учащихся.

Г. И. Преображенская сказала много добрых слов в адрес шефов школы — Лыткаринского завода оптического стекла (ЛЗОСа) и колхоза им. Ленина. От завода с ребятами с энтузиазмом работает педагог-организатор по месту жительства В. С. Петрова.

Колхоз им. Ленина создал в микрорайоне специальный клуб «Гвоздичка» (директор Л. Н. Обухова). Здесь много кружков:

танцевальный, хоровой, шахматно-шашечный, чеканки. Есть у ребят и кукольный театр.

Словом, у девчонок и мальчишек из пятой школы летом не будет времени на скуку — их ждут и посильный общественно полезный труд, и интересный отдых.

Трудовую закладку получают учащиеся не только в ходе пятой четверти. В соответствии с положениями школьной реформы организовано широкое привлечение учащихся к производственному труду. В оборудованных ЛЗОСом мастерских ребята из 9-х и 10-х классов неплохо справляются со специальными заказами, участвуют в выполнении государственного плана. А 7-е и 8-е классы трудятся в школьных мастерских, вытачивая детали для 18-го и 21-го цехов базового предприятия.

На видном месте в школе вывешен комплексный план совместной работы с базовым предприятием по реализации реформы. Предстоящая летняя трудовая практика станет еще одним шагом в продвижении по основным направлениям реформы.

Ребята лыткаринской школы № 5 стремятся учиться труду так же старательно, как любой из наук. Важно, что в этом им заинтересованно помогают взрослые.

**Ж. АЛАДЫШЕВА.**

# ОТДАЧА АГРАРНЫХ ЦЕХОВ

**П** О ПРАВУ называют аграрным цехом свое подсобное хозяйство рабочие промышленных предприятий города Дзержинского. Здесь вот уже несколько лет действует самый большой свинарник. Сейчас в нем откармливается 400 животных. В прошлом году подсобное хозяйство реализовало более 75 тонн мяса, на 27 процентов больше, чем в 1984-м.

Наряду с производством свинины аграрный цех занимается и производством ранних овощей, грибов, рыбы. В зимней теплице площадью 1000 кв. метров в прошлом году было выращено 163 центнера огурцов, 26 центнеров помидоров, 80 центнеров зеленных культур и 148 центнеров шампиньонов. Себестоимость 1 кг ранних овощей составила 1 рубль 4 копейки.

При подведении итогов соревнования среди подсобных хозяйств (а их в нашем районе пятнадцать) исполком Люберецкого горсовета первое место присудил Дзержинскому подсобному хозяйству. Второе же место присуждено молодому аграрному цеху промышленных предприятий поселка Котельники. Функционирует он с начала 1984 года, создан на долевых началах с заводом по ремонту дорожной техники (головное предприятие), Люберецким комбинатом строительных материалов и конструкций, горнообогатительным и ковровым комбинатами. Заключен коллективный договор, в котором определены доля расходов, связанных с эксплуатацией подсобного хозяйства, и доля конечного продукта.

Три ветхих здания близ головного предприятия были реконструированы и приспособлены: одно — под свинарник на 300 голов, другое — под кормуху, где термически обрабатываются пищевые отходы, в третьем разместились административная служба и бытовки.

Большую роль в организации подсобного хозяйства сыграли завод по ремонту дорожной техники и исполком Котельниковского поссовета. По решению исполкома была создана инициативная группа, которая вплотную занималась всеми вопросами, связанными с аграрным цехом, еженедельно проводились оперативные совещания. Улучшилась работа по сбору пищевых отходов от населения. Исполком поссовета помог и в приобретении молодняка. Уже в первый год подсобное хозяйство откормило 111 свиней, произвело 120 центнеров мяса, получило более 70 поросят.

Существенным подспорьем для заводской столовой является развивающееся подсобное хозяйство Малаховского экспериментального завода. Площадь защищенного грунта здесь выросла за последние два года почти вдвое и составляет сейчас 4300 кв. метров. В прошлом году заводские теплицы дали 310 центнеров овощей, причем большую половину — в ранние сроки. Кроме огурцов под защитой стекла растут помидоры, зеленый лук, петрушка, сельдерей, укроп, а теперь еще и сладкий перец. Малаховский экспериментальный завод с помощью подсобного хозяйства полностью обеспечивает витаминной продукцией детские дошкольные учреждения и свой общепит.

Обзавелись в последнее время подсобными хозяйствами промышленные предприятия Ухтомского микрорайона, завод торгового машиностроения. Созданы недавно аграрные цеха в объединении «Спецдежда», на Малаховском опытно-механическом заводе. В нынешнем году планируется ввести в эксплуатацию теплицы на Томиллинских заводах алмазных ин-

струментов и полупроводниковых приборов.

В районе развивается новая форма организации подсобных хозяйств — на основе взаимовыгодных договоров содружества между промышленными и сельскохозяйственными предприятиями. Согласно договору совхоз или колхоз предоставляет в аренду промышленным предприятиям уголья, производственные помещения, а промышленные предприятия обязуются провести ряд работ по благоустройству населенных пунктов, оказать помощь в заготовке кормов, уборке урожая и т. д. Такой договор, например, заключен между госплемзаводом «Петровское» и Томиллинским заводом алмазных инструментов. На взаимовыгодных условиях заводчане в подсобном цехе откармливают 39 бычков, полученных на госплемзаводе «Петровское».

Однако на ряде предприятий развитию подсобных хозяйств не придается должного значения. Согласно плану социального развития уже должны давать готовую продукцию аграрные цеха института горного дела, Дзержинского комбината производственных предприятий, ВНИИСТРОМА, ТЭЦ-22 и других, а они еще не действуют.

Хорошими возможностями использования пищевых отходов для откорма животных располагает Люберецкий трест столовых, однако они остаются нереализованными.

Поскольку развитие подсобных хозяйств является составной частью Продовольственной программы, исполком Люберецкого горсовета обязал руководителей ИГД, ВНИИСТРОМА, ТЭЦ-22 и других ускорить создание подсобных цехов.

**Н. ГРИБАНОВА,**  
инструктор исполкома Люберецкого горсовета.

## С именем космонавта



Люберецкое ГПТУ № 10 в районе все называют гагаринским. В 1951 году Юрий Гагарин с отличием закончил профтехучилище. Бок о бок с другими юношами познавал он азы профессии литейщика-формовщика. После того, уже будучи известным космонавтом, Ю. А. Гагарин приезжал в училище, знакомился с ребятами и их наставниками. Бережно хранят здесь традиции, связанные с именем первопроходца космоса.

Организовано социалистическое соревнование за право носить имя юного гагаринца. В музее собран богатый материал о нем.

Училище поддерживает тесные связи с отрядом космонавтов СССР. Юные люберецкие бываю на экскурсиях в Звездном. Да и покорители Вселенной нередко приезжают к юным гагаринцам.

НА СНИМКЕ: летчик-космонавт СССР А. А. Леонов осматривает детали, сделанные будущими рабочими в учебных мастерских.

Фото В. Волкова, мастера производственного обучения ГПТУ № 10.

## РЕЗЕРВЫ ИНТЕНСИФИКАЦИИ

# ВОЗМОЖНОСТИ еще не исчерпаны

**НА АПРЕЛЬСКОМ (1985** года) Пленуме ЦК партии в докладе Генерального секретаря ЦК КПСС товарища М. С. Горбачева сказано, что план 1985 года должен быть выполнен. На это следует наделить социалистическое соревнование, всю организаторскую и политическую работу.

В нашей автобазе треста «Мособлкооптранс» на период подготовки к XXVII съезду КПСС сейчас разрабатываются конкретные мероприятия и пересматриваются социалистические обязательства в свете решений апрельского Пленума ЦК КПСС. Они обсуждаются на занятиях во время экономической учебы.

Оценив свои возможности, мы намерены выполнить пятилетку на полтора месяца раньше намеченного, к 50-летию стахановского движения. С этой целью решено повысить коэффициент пробега автомобилей и сократить сверхнормативные простои еще на 10 процентов. Предусматривается также до конца 1985 года уменьшить простой автомобилей во время ремонта на 200 часов. Намечены меры по улучшению качества ремонта подвижного состава, а также по экономии топливно-энергетических ресурсов, запасных частей, авторезины. Только за четыре месяца с начала нынешнего года наши водители сэкономили 7,5 тысяч литров бензина. За год этот показатель увеличится соответственно до 20 тысяч тонн. Водители добились значительной экономии и авторезины. По данным на конец апреля ее сэкономлено уже на 3 тысячи рублей при годовом обязательстве 6,5 тыс. руб.

Уверенно выполняют автомобилисты и свои повышенные социалистические обязательства, в которых предусмотрено отработать 5 дней в году на экономленных материалах и топливно-энергетических ресурсах. С начала года они уже в течение двух дней использовали экономленное.

Мы боремся за отличное обслуживание клиентов, в состав которой входят в основном сельские торговые предприятия и непосредственно труженики полей и ферм, которые обслуживаются автолавками. От них не поступают жалобы. Тем не менее у каждого водителя есть стремление повышать культуру обслуживания сельян.

Все эти факторы в целом положительно сказываются на повышении эффективности работы шоферов нашей автобазы.

Большое внимание уделяется и укреплению трудовой дисциплины. В нашем коллективе сравнительно немного нарушителей. Однако со всеми из них ведется воспитательная работа, они наказываются как морально, так и материально, подвергаются общественному осуждению своих коллег. Число нерадивых работников у нас резко снизилось за последнее время и продолжает снижаться.

Используя имеющиеся резервы, мы решили подготовить достойную встречу XXVII съезду Коммунистической партии. Дополнительно к пятилетнему заданию запланировано перевезти 12 тысяч тонн народнохозяйственных грузов, отработать 60 тысяч автомобиле-часов (в нашей автобазе применяется и по временной оплате труда водителей). Намечено также сэкономить 4 тысячи рублей при проведении техобслуживания автомашин. Из них одна тысяча рублей за счет экономии фонда зарплаты, а остальное — за счет сэкономленных запчастей, авторезины и горюче-смазочных материалов.

Мы уверены, что намеченное будет выполнено полностью. Ведь основа для этого уже есть. Главное сейчас — продолжать наращивать усилия для досрочного выполнения заданий одиннадцатой пятилетки.

**Э. КАРЛОВА,**  
экономист автобазы треста «Мособлкооптранс».



## „ПОМНИТЕ — ЧЕРЕЗ ВЕКА, ЧЕРЕЗ ГОДА...“

На днях в Котельниковской средней школе № 30 состоялся концерт, посвященный ветеранам Великой Отечественной войны.

...Сцена актового зала празднично украшена, застыли в почетном карауле пионеры. И вот грянули аплодисменты. Присутствующие в зале учителя, ученики, представители шефствующего предприятия — коврового комбината встречают гостей.

Вечер открывает величавая преподаватель музыки З. И. Авакян. Трогательно и проник-

новенно звучат слова, обращенные к ветеранам. Затем следует рассказы о них.

Валентина Александровна Кареныхина свой первый урок провела в первый год войны. Война заставила ее изменить профессию. Каждый день военфельдшера медслужбы, младшего лейтенанта Кареныхиной было проявлением мужества.

Майор в отставке Петр Иванович Корнишев, кавалер ордена Красной Звезды, преподает в школе начальную военную подготовку.

Шестнадцатилетним паренком Леонид Иванович Кочетков ушел добровольцем на трудовой фронт.

Ребята, затан дыхание, слушают воспоминания участников войны об их ратных делах, товарищах по оружию. Затем торжественно чествуют ветеранов: А. А. Волкова, В. М. Кривошкова, М. С. Рынковскую, супругов Уткиных, И. Н. Гончарова.

Учащиеся школы подготовили выступление художественной самодеятельности. Затем все присутствующие почтили память погибших минутой молчания.

Тревожным набатом прозвучали со сцены слова «Реквием» Р. Рождественского в исполнении ученицы 9«А» класса Жанны Науменко: «Помните — через века, через года...»

Растут новые поколения. Жизнь продолжается. И еще настойчивее борются за мир все миролюбивые силы планеты.

**А. ТИХОМИРОВА.**

## В НАШЕМ ПАРКЕ ГОРОДСКОМ

Под умелым руководством своих наставников преподавателей отлично зарекомендовали себя здесь комсомольцы Люберецкого техникума сельскохозяйственного машиностроения из групп №№ 21 и 82, а также юноши и девушки ГПТУ-10 им. Ю. А. Гагарина.

В стремлении молодежи сде-

лать городской парк более привлекательным, чтобы там можно было приятно провести время, чувствуется горячее желание внести и свой вклад в дело благоустройства родного города.

**А. ПЧЕЛИНА,**  
заведующая детским отделом парка.

этот металлолом следует убирать.

После выступления газеты получен ответ начальника жилищно-коммунального управления завода им. Ухтомского А. И. Муравлева: «Металлическая сетка и трубы будут снесены до 20 мая и сланы на склад вторчермета. На освободившихся площадках намечено установить новое оборудование для игр»

Четко и слаженно ведутся работы по благоустройству Люберецкого парка культуры и отдыха. И в том, что с каждым днем здесь становится все красивее и уютнее, немалая заслуга учащихся школ №№ 1, 4, 5, 6, 9, 21, 41. Особенно добросовестно трудятся ребята из 9-го класса «А» (руководитель А. И. Шишкина) и 9-го класса «В» (руководитель И. Г. Ивашенцева) средней школы № 4.

## ПО СЛЕДАМ ВЫСТУПЛЕНИЙ ГАЗЕТЫ

### „РЖАВЕЕТ МЕТАЛЛ.“

Письмо нашего читателя К. Любимова под таким заголовком было напечатано в «Люберецкой правде» месяц назад. Речь в нем шла о том, что долгое время во дворах домов №№ 14, 16, 22 и 24 по улице Попо-

ва Люберец в неблагоустроенном состоянии находятся две спортивные площадки. В их оформлении было использовано много металла: сетки, трубы, стойки, которые теперь ржавеют. Автор писал о том, что



Москва. В одну из передач цикла «Салют, фестиваль!» на Центральном телевидении, посвященную XII Всемирному фестивалю молодежи и студентов в Москве, войдет телемост дружбы Москва — Будапешт.

С помощью телеэкрана рассказать о том, чем живут и как встречаются форум сверстники, собрались рабочие, студенты, школьники нашей страны, посланцы многих стран мира, обучающиеся в СССР, активисты фестивальных клубов, открытых в столице по инициативе братских союзов молодежи.

Венгерские участники телемоста сообщили, что по всей республике развернулось соревнование за право войти в состав делегации ВНР на московском празднике дружбы. Большой интерес у юношей и девушек вызвала всевенгерская фестивальная викторина, победители которой также поедут в Москву. И, конечно, телевстреча не обошлась без песен, танцев, веселых шуток.

НА СНИМКЕ: участники телемоста (слева направо) студент МГУ Аркадий Дорофеев, студентка института русского языка имени А. С. Пушкина из Болгарии Виалета Георгиева, студентка МГИМО Эрика Неметхи из Венгрии.

Фото А. Шогина (Фотохроника ТАСС).

## МЫ ЭТОЙ ПАМЯТИ ВЕРНЫ

В поселке Октябрьский 9 мая состоялся митинг, посвященный 40-летию Победы. В празднике приняли участие коллективы предприятий и организаций поселка, жители, учащиеся школ №№ 53 и 54.

Праздничное шествие началось от ворот фабрики имени Октябрьской революции. Под звуки духового оркестра рабочие и служащие вышли на центральную улицу поселка. Среди участников шествия были нарядные ученики школ. Колонну возглавили ветераны Великой Отечественной войны. Среди них были Г. А. Комков, А. И. Божьев, З. Г. Ракова, А. Д. Рябцева, З. Я. Матыгина и другие.

Торжественный митинг у памятника погибшим воинам открыл активный участник войны председатель исполкома Октябрьского поссовета Н. И. Непомнящий. Он поздравил ветеранов с праздником Победы, пожелал им крепкого здоровья, счастья. Минутой молчания со-

равнившиеся почтили память тех, кто пал смертью храбрых. Более 250 человек не вернулись с войны в родной поселок. Это — рабочие фабрики, учителя и выпускники школы № 53.

Много проникновенных слов в адрес ветеранов сказала секретарь парторганизации фабрики Н. И. Фаюстова. С воспоминаниями о войне выступили ветераны М. П. Бузин, В. И. Антипов и И. Е. Десятков.

Учащиеся школ подготовили литературную композицию и рассказали о городах-героях, в которых побывали.

В конце митинга были возложены живые цветы и венки к памятнику. Ученики школы № 53 положили священную землю с Мамаева кургана.

Затем ветераны и жители поселка посетили музей революционной, боевой и трудовой славы, который находится в клубе им. Ленина.

Артистами Московской эстрады был дан большой концерт. **Н. СЕРГЕЕВА.**

## ПО МЕСТАМ БОЕВОЙ СЛАВЫ ПОДМОСКОВЬЯ ВЕЛОПРОБЕГ СТРОИТЕЛЕЙ

По традиции в честь Дня Победы спортсмены-велосипедисты треста «Обобстрой» № 2 за счет отпуска ежегодно совершают пробеги по местам боевой славы. Нынешний, 14-й по счету велопробег проходил по маршруту Лыткаринно-Крюково-Волоколамск - Руза - Можайск-Лы-

каринно. Стартовали велосипедисты 5 мая и возвратились 9 мая. В местах боев под Москвой спортсмены встречались с ветеранами Великой Отечественной войны, возлагали цветы к памятникам погибшим защитникам столицы.

**М. ХАЙРУТДИНОВ.**

## ВМЕСТЕ С ВЕТЕРАНАМИ

Ветераны пос. Томилкино и члены первичной организации Всесоюзного добровольного общества автомотористов (ВДОАМ) организовали автопробег к памятным местам героической обороны Москвы. В автопробеге участвовали представители разных поколений, в том числе пионеры и комсомольцы.

У мемориала защитникам столицы возле Крюкова участники автопробега провели торжест-

венный митинг, на котором выступили воевавший в тех местах Г. Т. Яковлев и ветеран войны А. И. Колесников, возложили венки к памятнику.

Томилкинцы посетили и другие места боевой славы Подмосковья, собрали богатый материал для оформления стенда, сняли любительский кинофильм.

**П. ЛЕПЕШКИН,** председатель первичной организации ВДОАМ.

Редактор П. В. СПИРОВ.

НАШ АДРЕС:

140005, г. ЛЮБЕРЦЫ, ул. Красноармейская, д. 4

# Телевидение

## Вторник

14 МАЯ

Первая программа. 8.00 — Время. 8.35 — «Водитель автобуса». Худ. фильм. 1-я серия. 9.40 — Произведения Ф. Листа и М. Равеля. 10.10 — «День приема по личным вопросам». Худ. фильм. 11.40, 14.30, 16.35 — Новости. 14.50 — Пятилетка — дело каждого. 15.50 — В концертном зале — школьники. 16.45 — Тема труда в советской драматургии. 17.45 — Вместе —

## Среда

15 МАЯ

Первая программа. 8.00 — Время. 8.35 — «Водитель автобуса». Худ. фильм. 2-я серия. 9.40 — В концертном зале — школьники. 10.25 — «Папа, мама, я — туристская семья». 10.45 — «Лютарские мелодии». 11.15, 14.30, 16.15 — Новости. 14.50 — Союз науки и труда. 15.45 — Твоя ленинская библиотека. 16.20 — Играет квартет арф. 16.35

## Четверг

16 МАЯ

Первая программа. 8.00 — Время. 8.35 — «Ребята о зверятах». 9.05 — «Где ты был, Одиссей?». Худ. фильм. 1-я серия. 10.10 — Клуб путешественников. 11.10 — Концерт. 11.25, 14.30, 16.10 — Новости. 14.50 — Наш современник. 15.40 — «Песни Игоря Шамо». 16.15 — Сегодня и завтра подмосковного села. 16.45 — Умелые руки. 17.15 — М. Шолохов. «Поднятая

## Пятница

17 МАЯ

Первая программа. 8.00 — Время. 8.35 — Умелые руки. 9.05 — «Где ты был, Одиссей?». Худ. фильм. 2-я серия. 10.25 — «Радость — это песня». 11.15 — Док. фильм. 11.30, 14.30, 15.50, 19.40 — Новости. 14.50 — Для советского человека. Док. фильм. 15.20 — Русская речь. 15.55 — «Хо Ши Мин: память об источнике». 16.50 — В гостях у сказки. «Приключения в

## Суббота

18 МАЯ

Первая программа. 8.00 — Время. 8.35 — Научно-популярный фильм. 8.50 — АБВГДейка. 9.20 — «Где ты был, Одиссей?» Худ. фильм. 3-я серия. 10.30 — Больше хороших товаров. 11.00 — Это вы можете. 11.45 — Международный день музеев. 12.25 — «Все начинается с дороги». 13.15 — «Монологи». Фильм-концерт. 13.35 — Семья и школа. 14.05 — «Радуга». 14.30, 16.15, 23.40 — Новости. 14.45 — Очевидное — невероятное. 15.45 — Беседа

## Воскресенье

19 МАЯ

Первая программа. 8.00 — Время. 8.35 — «Салют, пионерия!» 9.20 — 20-й тираж «Спортлото». 9.30 — Будильник. 10.00 — Служу Советскому Союзу! 11.00 — Здоровье. 11.45 — «Утренняя почта». 12.15 — «Строительство и архитектура». 12.30 — Сельский час. 13.30 — Музыкальный киоск. 14.00 — К. Симонов. «Так и будет». Фильм-спектакль. 16.35 — Новости. 16.40 — Клуб путешественников. 17.40 — Мультфильмы. 18.00 — Междуна-

дружная семья. 18.05 — Наука и жизнь. 18.35 — Научно-популярный фильм о вреде алкоголизма. 18.45 — Сегодня в мире. 19.00 — Наш сад. 19.30 — Премьера док. фильма «Надежный щит социализма». 20.20 — Концерт. 21.00 — Время. 21.35 — Народная артистка СССР Л. И. Касаткина. 22.55 — Сегодня в мире. 23.10 — Велогонка Мира.

Вторая программа. 8.15 — Док. фильм «Через всю войну». 8.35, 9.35 — Природоведение. 2-й класс. 8.55 — Научно-популярный фильм. 9.05, 12.40 — Французский язык. 2-й

— «...До шестнадцати и старше». 17.20 — «Андрей Эшпай. Портрет в музыке». 18.15 — Человек и закон. 18.45 — Сегодня в мире. 19.00 — Мультфильмы для взрослых. 19.20 — Рассказывают наши корреспонденты. 19.50 — «Где ты был, Одиссей?». Худ. фильм. 1-я серия. 21.00 — Время. 21.35 — Поэзия. М. Светлов. 22.00 — Писатель для всех. 22.50 — Велогонка Мира. 23.10 — Сегодня в мире.

Вторая программа. 8.15 — Док. фильм. 8.35, 9.35 — Астрономия. 10-й класс. 9.05, 12.30 — Немецкий

целина». Фрагменты романа. 17.55 — Т. Хренников. Сюита из музыки к балету «Гусарская баллада». 18.15 — Ленинский университет миллионеров. 18.45 — Сегодня в мире. 19.00 — Мир и молодежь. 19.40 — «Где ты был, Одиссей?». Худ. фильм. 2-я серия. 21.00 — Время. 21.35 — Писатель и жизнь. 22.35 — Сегодня в мире. 22.50 — «Виктор Васнецов. Воспоминания».

Вторая программа. 8.15 — Док. фильм. 8.35, 9.35 — Физика. 6-й класс. 9.05, 12.50 — Испанский язык. 10.05 — «Декоративно-прикладное искусство». 10.35, 11.40 —

городе, которого нет». 18.35 — «Чрезвычайный автобус». Документальный фильм о вреде алкоголизма. 18.45 — Сегодня в мире. 19.00 — Мультфильм. 19.10 — Почта этих дней. 19.45 — «Где ты был, Одиссей?». Худ. фильм. 3-я серия. 21.00 — Время. 21.35 — Творческий вечер Н. Сличенко. 22.55 — Велогонка Мира. 23.15 — Сегодня в мире.

Вторая программа. 8.15 — Док. фильм. 8.35, 9.35 — География. 8-й класс. 9.05, 12.45 — Английский язык. 1-й год обучения. 10.05 — Почта передачи «Природоведение».

политического обозревателя Г. В. Пряжина. 16.20 — Мультфильм. 16.35 — «Никарагуа: решимость победить». 17.40 — Мир растений. 18.25 — На арене цирка. 19.00 — Чемпионат СССР по футболу. «Спартак» — «Торпедо» (Москва). 2-й тайм. 19.45 — Премьера худ. фильма «Капитан Фракасс». 21.00 — Время. 21.35 — Песня 85. 23.20 — Велогонка Мира.

Вторая программа. 8.15 — Если хочешь быть здоров. 8.30 — «Утренняя почта». 9.00 — «Портрет музея». 9.25 — Играет «Калинка». 9.55 — Программа Томской студии телевидения. 11.10 — «В строю едином». Музыкальная передача. 12.40 — Клуб путешественников. 13.40 —

рольная панорама. 18.45 — Народные мелодии. 19.00 — Док. фильм. 19.50 — Новости. 19.55 — Худ. фильм. «Капитан Фракасс». 2-я серия. 21.00 — Время. 21.35 — «Все симфонии П. И. Чайковского». Открытие цикла. Симфония № 1. 22.30 — Футбольное обозрение. 23.00 — Новости.

Вторая программа. 8.15 — Веселые нотки. 8.30 — Ритмическая гимнастика. 9.00 — Русская речь. 9.30 — «Латвия — мой дом». 10.00 — Концерт. 10.40 — Научно-популярный фильм. 11.05 — В гостях у сказки. «Приключения в городе, которого нет». 12.50 — Документальный экран. 13.50 — «Отчего кошку назвали кошкой». Мультфильм.

год обучения. 9.55 — «И еще о Байкале...» 10.05 — Учимся ПТУ. Эстетическое воспитание. 10.35, 11.40 — Физика. 8-й класс. 11.05 — Шахматная школа. 12.10 — История. 4-й класс. 13.10 — В. В. Маяковский — художник. 13.55 — Пятая симфония Бетховена. 14.25 — Карл Маркс и современность. 15.10, 18.00, 22.40 — Новости. 18.15 — «...До шестнадцати и старше». 19.00 — Чемпионат СССР по футболу. СКА — «Динамо» (Киев). 20.45 — «Остановись, мгновенье...» 21.00 — Время. 21.35 — «Водитель автобуса». Худ. фильм. 2-я серия.

язык. 1-й год обучения. 10.05 — Учимся ПТУ. Физика. 10.35, 11.40 — М. Сервантес. «Дон Кихот». 11.05 — Наш сад. 12.10 — Природоведение. 4-й класс. 13.00 — История. 9-й класс. 13.30 — «Знание — сила». 14.15 — Ольга Берггольц. 15.05, 18.00, 22.55 — Новости. 18.20 — Док. фильм. 18.30 — «Радуга». 19.00 — Мамкина школа. 19.30 — Музыкальный киоск. 20.00 — «Спокойной ночи, малыши!» 20.15 — Новости. 20.20 — Содружество. 20.50 — «Право на победу». Док. фильм. 21.00 — Время. 21.35 — «Плата за истину». Худ. фильм.

В. Шекспир. «Гамлет». 11.10 — Семья и школа. 12.15 — История. 5-й класс. 13.20 — «Вайгак». Научно-популярный фильм. 13.35 — «Генерал Рахимов». Худ. фильм с субтитрами. 15.10, 18.00, 20.15, 22.55 — Новости. 18.20 — «Выбираю Антарктиду». 18.50 — Народные мелодии. 19.00 — Сельский час. 20.00 — «Спокойной ночи, малыши!» 20.20 — «10 минут о 10 миллионах». Док. фильм. 20.30 — Международные соревнования по художественной гимнастике. 21.00 — Время. 21.35 — «Мама вышла замуж». Худ. фильм.

10.35, 11.40 — Музыка. 1-й класс. 10.55 — Лирника М. Ю. Лермонтова. 12.00 — Страницы истории. 13.15 — Мамкина школа. 13.45 — Музыка. 6-й класс. 14.15 — «Здравствуй, дети!» 14.45, 18.00, 23.00 — Новости. 18.15 — Учителю — урок музыки. 7-й класс. 19.15 — Ритмическая гимнастика. 19.45 — «Пьер Пуйяд» уходит в плавание». 20.00 — «Спокойной ночи, малыши!» 20.15 — Шахматная школа. Класс разрядников. 20.45 — Международные соревнования по стендовой стрельбе. 21.00 — Время. 21.35 — Худ. фильм. «Ее домбы был верен звук».

Стадион для всех. 14.15 — Фильм — детям. «Звонок, откройте дверь!» 15.30 — Международное обозрение. 15.45 — Международные соревнования по гребле на байдарках и каноэ. 16.15 — Премьера фильма-спектакля «Калевала». 18.00 — Чемпионат СССР по футболу. «Спартак» — «Торпедо» (Москва). 1-й тайм. 18.45 — «Мир, труд, май». 19.15 — Мультфильм. 19.50 — «Спорт для ленинцев». Научно-популярный фильм. 20.00 — «Спокойной ночи, малыши!» 20.15 — «Музей на Делегатской». 20.35 — Международные соревнования по стендовой стрельбе. 21.00 — Время. 21.35 — «Будем ждать, возвращайся!» Худ. фильм.

14.00 — В. П. Соловьев-Седой. 14.45 — К дню рождения Всесоюзной пионерской организации имени В. И. Ленина. «Вперед, отряды сжаты!» 15.45 — «Берега». Худ. фильм. 1-я серия. 16.55 — Музыка наших современников. 18.00 — Международные соревнования по гребле на байдарках и каноэ. 18.40 — Научно-популярный фильм. «Жизнь и деяния Фелора Каржавина». 19.00 — Мир и молодежь. 19.35 — «Радуга». 20.00 — «Спокойной ночи, малыши!» 20.15 — «Шестая часть света». 20.40 — Международные соревнования по стендовой стрельбе. 21.00 — Время. 21.35 — «Дело было в Пенкове». Худ. фильм.

## ЮНОШИ И ДЕВУШКИ — ВЫПУСКНИКИ 8-х И 10-х КЛАССОВ!

Люберецкое медицинское училище приглашает вас на день открытых дверей, который проводится 17 мая в 14 часов.

Адрес училища: г. Люберцы, ул. Красная, 19.

Телефоны для справок: 554-02-83 и 553-25-12. 1—1.

## ВНИМАНИЮ ОТПУСНИКОВ!

Для тех, у кого отпуск в мае-июне, Люберецкое бюро путешествий и экскурсий предлагает туристические путевки по маршруту «От Карпат к Черному морю» на 15 дней.

За время поездки туристы познакомятся с г. Черновцы, расположенным в предгорьях Карпат, и совершат увлекательное путешествие на комфортабельном теплоходе по Крымско-Кавказской линии Одесса-Сочи-Батуми-Сухуми-Новороссийск-Ялта-Одесса. С 16 мая — теплоход «Колхида», с 25 мая — теплоход «Украина», с 31 мая — теплоход «Таджикистан». Стоимость путевок — от 240 до 330 рублей в зависимости от класса каюты.

Адрес бюро: 140005, г. Люберцы Московской области, ул. Театральная, 2. Справки по телефону 553-15-35.

## В КИНОТЕАТРАХ И ДВОРЦАХ КУЛЬТУРЫ

КИНОТЕАТР «ОКТЯБРЬ»  
Сегодня: (большой зал) — «САМРАТ» (2 серии) — 13, 18; (малый зал) — «НЕ УПУСКАЙ ИЗ ВИДА» — 11, 16, 21; (малый зал) — «33 НЕЩАСТЬЯ» (2 серии) — 10, 16, 30; «ОТРЯД» — 12-30, 14-30; киноуниверситет, факультет эстетического воспитания — 19.  
КИНОТЕАТР «ОРБИТА»  
Сегодня: «АФРИКАНЕЦ» — 17, 18-45 (удл. пр.), 20-45.

КИНОТЕАТР «СОЮЗ»  
Сегодня: закрытие кинофестиваля «САЛЮТ, ПОБЕДА!» кинофильм «О ТЕХ, КОГО ПОМНЮ» И ЛЮБЛЮ». Начало — 15; «ВЕРНАЯ РУКА» — ДРУИ ИНДЕПЦЕВ — 13, 17; «ГРУЗ БЕЗ МАРКИРОВКИ» — 11, 18-45 (удл. пр.), 21.

Редактор — 553-27-31; отдел промышленности, заместитель редактора — 553-27-35; ответственный секретарь — 553-26-83; отдел: партийной жизни — 553-14-72; сельского хозяйства — 553-22-24; писем — 553-27-07; бухгалтерия — 553-23-24.

Люберецкая типография, 1-й Октябрьский проезд, д. 1. Высокая печать, Объем 1 п. л. Зак. 2587. тир. 17660